

ŽIADOSŤ O DOTÁCIU PRE ROK 2022

Žiadosť o poskytnutie dotácií a účelových finančných prostriedkov z rozpočtu Košického samosprávneho kraja podľa VZN č. 9/2011 v platnom znení.

=====

Oblasť poskytnutia dotácií účelových finančných prostriedkov:

2.Podpora infraštruktúry s dôrazom na zvýšenie atraktívnosti Košického kraja

Opatrenie	2.1 - Ekoturizmus
Názov projektu	Podpora ekoturizmu s využitím virtuálnej reality
Miesto realizácie - mesto / obec	Klokočov
Okres	Michalovce
Kraj	Košický
Predpokladaný začiatok realizácie projektu	1.4.2022
Predpokladané ukončenie realizácie projektu	31.10.2022
Celkový rozpočet projektu v €	52 222,22 €
Požadovaná výška dotácie z rozpočtu KSK v €	47 000,00 €
Povinné spolufinancovanie v €	5 222,22 €

KONTAKTNÉ ÚDAJE ŽIADATEĽA

Názov / meno žiadateľa	paint horses, s.r.o.
Ulica	Klokočov 175
PSČ	072 31
Obec / mesto	Klokočov

Okres	Michalovce
Kraj	Košický
Číslo telefónu	0905647435
Email	slavka.molcanyiova@gmail.com
Právna forma	s.r.o.
IČO	50540483
Je žiadateľ členom OOCR na území Košického kraja, ktorá je členom Košice Región Turizmus?	NIE

Štatutárny zástupca

Meno a priezvisko	Telefónne číslo	Email
Ing. Slávka Molčanyiová , PhD.	0905647435	slavka.molcanyiova@gmail.com

Osoba zodpovedná za komunikáciu vo veci žiadosti

Email	slavka.molcanyiova@gmail.com
Meno a priezvisko	Ing. Slávka Molčanyiová , PhD.
Číslo telefónu	0905647435

ÚDAJE ZA ÚČELOM OVERENIA VLASTNÍCKEHO PRÁVA - kde sa bude projekt realizovať

Vzťah žiadateľa k nehnuteľnosti	a) vlastník nehnuteľosti
Názov katastrálneho územia	Klokočov
Parcelné číslo pozemku registra (C/E)	Klokočov, okres Michalovce, Košický kraj, parcely registra "C", parc. číslo:531/3
Číslo listu vlastníctva	557
Súpisné číslo stavby	-
Číslo bytu/nebytového priestoru	-

SKÚSENOSTI ŽIADATEĽA

Popíšte skúsenosti žiadateľa s prípravou a realizáciou obdobných, alebo iných projektov.	Spoločnosť paint horses, s.r.o. je členom neformálnej firemnej skupiny CONSULTING group. Spoločnosť sa podieľala na výstavbe jazdeckého areálu Klokočina, kde bola vybudovaná nová moderná jazdecká hala, ustajnenie, zázemie pre kone a jazdcov, kaviareň a Klokočina Animal centrum. Podieľali sme sa na organizácii detských táborov, sústreďení jazdcov, skúšok jazdcov
--	--

a na poskytovaní služieb v oblasti cestovného ruchu. Organizačne a personálne zabezpečujeme prípravu a uvedenie do praxe projektu vytvorenia športovej triedy na druhom stupni základnej školy so zameraním na jazdectvo. Organizačne a personálne zabezpečujeme prípravu a uvedenie do praxe projektu „Škola na Klokočine“, ktorý je zameraný na žiakov prvého stupňa základných škôl. Cieľom projektu je, aby žiaci so svojimi pedagógmi strávili školské vyučovanie v nezvyčajnom prostredí centra Klokočina Animal, kde priamo v prírode, medzi zvieratami, prebieha školské vyučovanie pod vedením učiteľov a za asistencie našich odborníkov.

Výška poskytnutej minimálnej pomoci v € počas aktuálneho a predchádzajúcich dvoch fiškálnych rokov

ROK n	ROK n-1	ROK n-2
-	-	-

POPIS PROJEKTU

STRUČNÝ OPIS PROJEKTU

Cieľom projektu je inovatívnym spôsobom prispieť k zachovaniu a propagácii kultúrneho, historického a prírodného dedičstva v Košickom kraji s významným dopadom na rozvoj cestovného ruchu.

Zámerom je priniesť návštevníkovi unikátny zážitok.

Využitím unikátneho a moderného spôsobu zobrazenia (virtuálnej reality, ďalej aj ako len "VR") budú vytvorené podmienky pre zlepšenie a rozvoj atrakcií, aktivít, regionálnych produktov a služieb v cestovnom ruchu, ktoré vytvárajú nezabudnuteľné zážitky, najmä v blízkosti Zemplínskej Šíravy.

V rámci projektu bude vytvorená nová moderná turistická infraštruktúra a to VR zóna s oddychovým altánkom, kde si budú môcť návštevníci pozrieť rôzne druhy zvierat v ich prirodzenom prostredí vo VR prostredí. Pôjde o "virtuálnu ZOO"

VR zóna s altánkom bude integrovanou súčasťou jestvujúceho Jazdeckého areálu Klokočina, to znamená že rozšírime existujúcu turistickú infraštruktúru o nový prvok.

Realizácia projektu teda bude pozostávať z 2 čiastkových opatrení:

- 1/ Stavebné práce - vybudovanie oddychového miesta (altánku)
- 2/ Vytvorenie a inštalácia virtuálnej reality - pozostáva z dodania HW (tovarov) a dodania služby na vytvorenie SW (obsahu).

Obdobie realizácie projektu je naplánované na 7 mesiacov - od marca 2022 do októbra 2022. Miestom realizácie projektu bude obec Klokočov.

Cieľovou skupinou projektu budú všetci návštevníci Košického kraja, všetky generácie, pričom VR technológia je primárne zaujímavá pre deti a mládež.

CHARAKTERISTIKA PROJEKTU

Zemplínska šírava je jedným z najnavštevovanejších regiónov Slovenska. V posledných rokoch sa tu významne zlepšila ponuka ubytovacích a rekreačných služieb, ale ponuka atrakcií je nedostatočná a zameraná na mládež.

Naším zámerom je vybudovať jedinečnú atrakciu, ktorá významne rozšíri ponuku služieb a stane sa hlavným cieľom návštevy tohto regiónu.

Napredovanie, postavenie na trhu pri vysokej konkurencii a neustálom dopyte po nových technológiách je v dnešnej dobe pre oblasť cestovného ruchu zaťažkávajúca skúška. Len tí najsilnejší a tí, ktorí sa vedú flexibilne

prispôbiť požiadavkám trhu, prežijú. Ponuka by mala byť adekvátna dopytu, čo pre žiadateľa začína byť problém resp. výzvou do budúcnosti.

Interné problémy, s ktorými sa stretáva žiadateľ v rámci prevádzky svojej spoločnosti:

- znižovanie konkurencieschopnosti,
- absencia modernej technológie,
- absencia inovatívnej atraktivity v rámci areálu, ako odlišenie sa od konkurencie.

Žiadateľ sa v rámci realizovaného projektu zameriava na návštevníkov areálu Klokočina.

V jazdeckom areály Klokočina už v súčasnosti jestvuje centrum Klokočina Animal, kde žijú minikone falabella (najmenšie kone sveta, vyšľachtené v Argentíne, s výškou do 86 cm), minikozičky z Holandska, miniovečky z francúzskeho ostrova Ouessant, dravce (plamienka driemavá, sokolík pestrý), feneky (najmenšie líšky sveta), vlhovce, kraska červenozobá, rôzne druhy papagájov, škótsky náhorný hovädzí dobytok, lamy a pod.

Práve na toto centrum bude nadväzovať novo vytvorený priestor so zriadením stanice virtuálnej reality, tzv. "Virtuálna ZOO".

Bude vytvorená špeciálne miesto, v ktorej budú umiestnené VR okuliare s príslušným HW na stojanoch a laviciach. V miestnosti bude aj interaktívna tabuľa pre zobrazenie obsahu pre ostatných návštevníkov, ktorí nebudú aktuálne používať VR headset. Miestnosť bude mať prechod do otvoreného priestoru zvierat ZOO. V tomto priestore budú ďalšie VR headsety pripevnené na elastických lanách zo stropu pre použitie priamo medzi zvieratami. V tomto priestore sa už budú voľne pohybovať zvieratá, najmä cudzokrajné vtáky (papagáje), korytnačky, veveričky, zajace, hlodavce apod.. Návštevníci sa budú môcť medzi nimi prechádzať a krmiť ich. V tomto priestore bude minimum VR headsetov (kvôli bezpečnosti používania).

Obsah "Virtuálnej ZOO":

Cieľom je priblížiť návštevníkom prirodzené životné prostredie zvierat (tropický prales, púšť, savana, apod.), ktoré by za bežných okolností nemohli navštíviť. Každé prostredie sa budeme snažiť zobrazovať podľa reálnych zvierat, ktoré sú aktuálne v expozícii ZOO. Vo virtuálnej realite sa bude dať v danom prostredí pohybovať, 3D modely bude možné chytiť ich a pohybovať nimi, zároveň sa budú vedieť pohybovať samy (na ilustráciu prosím vid' prílohu - "vizualizácia").

Forma "Virtuálnej ZOO": :

- Statické 360-stupňové panorámy s aplikovanými 3D objektami
- 360-stupňové panoramatické videá s aplikovanými 3D objektami
- Vymodelované 3D prostredie s aplikovanými 3D objektami

Vo virtuálnej realite sa bude dať v danom prostredí pohybovať. Ak budú použité 3D modely, bude možné s nimi interagovať - chytiť ich, pohybovať nimi (otáčať, dvíhať, presúvať). Na 3D modely bude možné aplikovať animácie - podľa vopred určených pravidiel sa budú autonómne pohybovať.

Výhodou vytvorenia priestoru s využitím virtuálnej reality je neobmedzená prevádzka - prevádzka môže byť zabezpečená tak v lete ako v zime a aj za zhoršených poveternostných podmienok.

Návštevníci budú mať pocit, akoby navštívili priamo prostredie v ktorom sa živočíchy prirodzene nachádzajú bez ohľadu nato, aké vonku momentálne počasie. Dostanú sa ľahko a komfortne do prostredia, takmer reálneho, do ktorého by sa inak dostali len veľmi obtiažne.

Kľúčovým východiskom je teda vytvoriť nový prvok turistickej infraštruktúry

v cestovnom ruchu v rámci existujúceho areálu s cieľom návštevníkovi ponúknuť zážitok v oblasti ekoturizmu, ktorý sa líši od iných masových foriem.

PARTNERSTVÁ

Spoločnosť žiadateľa je členom neformálnej firemnej skupiny CONSULTING group.

Spoločnosť sa podieľala na výstavbe jazdeckého areálu Klokočina, kde boli vybudovaná nová moderná jazdecká hala, ustajnenie, zázemie pre kone a jazdcov, kaviareň a Klokočina Animal centrum.

PRODUKT / SLUŽBA

Novým inovatívnym produktom v rámci cestovného ruchu bude zriadenie VR zóny s oddychovým altánkom a "Virtuálnej ZOO", ako kompaktného produktu ekoturizmu.

Vlastnosti (funkcionality) VR platformy prinášajúce pridanú hodnotu:

Interaktívna: platforma VR umožňuje používateľom skúmať a využívať širokú škálu aspektov interaktivity.

Rýchla: optimalizáciou vlastného softvéru a neustále vylepšovaným vydávaným hardvérom sa virtuálna realita stáva rýchlou a efektívnou platformou pre rôzne oblasti použitia.

Kreatívna: takmer neobmedzené možnosti digitálneho priestoru eliminujú obmedzenia pri tvorbe obsahu, účastníkom otvárajú priestor pre kreativitu.

Edukatívna: významným rozmerom Virtuálnej ZOO je aj vzdelávací charakter.

Výhodou vytvorenia priestoru s využitím virtuálnej reality je neobmedzená prevádzka - prevádzka môže byť zabezpečená tak v lete ako v zime a aj za zhoršených poveternostných podmienok. Tým sa zvýši návštevnosť areálu a celkovo Košického samosprávneho kraja.

Virtuálna ZOO bude v podmienkach košického kraja unikátna a ojedinelá.

PRÍNOS PROJEKTU PRE ROZVOJ EKOTURIZMU / TURIZMU

Cieľom je priblížiť návštevníkom prirodzené životné prostredie zvierat (tropický prales, púšť, savana, apod.). Každé prostredie sa budeme snažiť zobrazovať podľa reálnych zvierat, ktoré sú aktuálne v expozícii ZOO.

Edukatívny prínos najmä pre mladú generáciu: prostredníctvom originálneho a jedinečného využitia VR obsahu výrazne napomôžeme tomu, aby sa deti, mláďaže, ale i dospelí naučili veľa nového z oblasti prírody.

VR zóna ako súčasť Klokočiny má za ambíciu významne rozšíriť ponuku atrakcií v regióne.

Zemplínska šírava je jedným z najnavštevovanejších regiónov Slovenska, svojim návštevníkom ponúka široké možnosti ubytovania od ubytovania na súkromí až po luxusné hotely, širokú škálu stravovacích možností od plážových bufetov až po luxusné zážitkové reštaurácie. Avšak až na niekoľko atrakcií ako je Thermalpark, Viniansky hrad, Morské oko a Beňatina tu nie sú žiadne ďalšie atrakcie. A najmä nie atrakcie, ktoré je možné využívať celoročne.

Kľúčové vlastnosti a prínosy inovácie predkladaného projektu v rámci ekoturizmu:

- inovatívne,
- moderné,

- ekologicky zamerané,
- jedinečné,
- originálne,
- účinné,
- udržateľné.

Všeobecné prínosy:

a) ekonomické

Zavedením VR sa zvýši návštevnosť u žiadateľa, čo bude znamenať viac finančných prostriedkov, ktoré bude možné opätovne investovať do ďalších nových atrakcií.

b) sociálne

Zvýši sa pozitívny prístup ľudí k prírode, k zvieratám tým, že budú postavený do priamej interakcie s nimi bez akéhokoľvek rizika.

c) ekologické

Zavedenie VR má aj ekologický prínos nakoľko neohrozuje žiadnym spôsobom životné prostredie a taktiež je možné vo VR odprezentovať zvieratá v ich prirodzenom prostredí bez toho, aby boli ničené ich prirodzené biotopy.

Prínos projektu na rozvoj ekoturizmu je preto značne komplexný a hlavne udržateľný.

CIEĽOVÉ SKUPINY

Cieľová skupina	Počet jednotlivcov skupiny	Prínos pre cieľovú skupinu
Turisti, domáci aj zahraniční, v hlavnej turistickej sezóne júl-august.	21000	Nová atraktívna forma zážitku
Víkendoví návštevníci mimo letnej turistickej sezóny	8000	Nová atraktívna forma zážitku
Žiaci základných a stredných škôl počas školského roka	6000	Nová atraktívna forma zážitku

POPIS ZNAČENIA A NAVIGÁCIE K PROJEKTU

Projekt bude značený na každej tabuli, ktorá je momentálne osadená a naviguje návštevníkov k areálu Klokočina.

Navigačné tabule už existujú, nakoľko už existuje areál v rámci ktorého bude projekt realizovaný. Pre žiadateľa nebude náročné ani technicky ani finančne na existujúce tabule doplniť informáciu o zriadení VR zóny.

Otváracie hodiny budú zverejnené pri vstupe do areálu - doplnená osobitná informácia o otváracích hodinách VR zóny, tie sa ale budú väčšinou zhodovať s otváracími hodinami areálu.

Všetky potrebné informácie budú taktiež zverejnené aj na internetovej stránke areálu.

VÝSLEDKY PROJEKTU

Výsledok projektu bude merateľný na strane žiadateľa a na strane cieľových skupín: a) na strane žiadateľa: - zvýšený zisk, - zvýšenie počtu návštevníkov, - propagácia aj ďalších aktivít žiadateľa. b) na strane cieľových skupín: - zvýšenie návštevnosti lokality, - zvýšenie povedomia o ponuke cestovného ruchu, - zvýšenie kvality služieb v regióne, - zvýšená atraktivita regiónu.

VÝSTUPY PROJEKTU

VR zóna s oddychovým altánkom a "Virtuálnou ZOO"- bude vytvorená špeciálna miestnosť, v ktorej budú umiestnené VR okuliare s príslušným HW na stojanoch a laviciach. Vo vonkajších priestoroch bude postavený altánok pre možnosť relaxácie aj v prípade čakania na použitie VR.

UDRŽATEĽNOSŤ VÝSTUPOV PROJEKTU

Finančnú udržiateľnosť po zrealizovaní predkladaného projektu zabezpečí žiadateľ v vlastných zdrojoch, čo nebude finančne náročné. Oprava a údržba po obstaraní vzdelávacích pracovných staníc je minimálna. Potenciálne budúce investície predstavuje vynaloženie finančných prostriedkov na aktualizovanie softvéru a zakúpenie licencií do operačných programov. Tieto investície ani z dlhodobého hľadiska nepredstavujú pre žiadateľa finančné riziko.

INDIKÁTORY

Indikátory destinačnej spolupráce

	popis:	hodnota:
Počet nových partnerstiev vzniknutých vďaka projektu	Partnerstvo s tvorcom prostredia vo VR	1
Počet osôb priamo zapojených do projektu	Projektový manažér, finančný manažér, konzultant tvorby VR	3
Počet podporených kultúrno-historických alebo prírodných pamiatok v kraji	Areál Klokočina, Zemplínska Šírava	2
Počet kultúrno-historických alebo prírodných lokalít zapojených do projektu	Areál Klokočina	1
Počet zapojených regionálnych subjektov do projektu	Skupina Consulting	1

Indikátory ekonomicko-sociálne

	popis:	hodnota:
Počet vytvorených nových pracovných miest	predpokladá sa vytvorenie dvoch nových pracovných miest pre pracovníkov zabezpečujúcich prevádzku zóny, obsluhu.	2

Indikátory publicity

	popis:	hodnota:
Počet mediálnych výstupov propagujúci kraj/poskytovateľa dotácie/sprostredkovateľský orgán	Web, sociálne siete, lokálne periodikum, blogovanie	20
Počet oslovených osôb vďaka mediálnym výstupom	Záujemcovia o turizmus v Košickom kraji (domáci, zahraniční)	50000

	popis:	hodnota:
Počet návštevníkov atraktivity/lokality v súčasnosti	Počet návštevníkov	1000
Odhad na zvýšenie počtu návštevníkov v roku nasledujúcom po implementácii projektu (v 1. roku otvorenia projektu pre verejnosť)	Odhadovaný počet návštevníkov	10000
Návštevnícka kapacita novovytvorenej atrakcie/infraštruktúry (za deň)	Návštevnícka kapacita za deň	50
Návštevnícka kapacita novovytvorenej atrakcie/infraštruktúry (za rok)	Návštevnícka kapacita za rok	18000

Počet hodín počas ktorých je návštevníkovi ponúknutý produkt	Otváracie hodiny VR zóny denne - súčasnosť	0
Počet hodín počas ktorých je návštevníkovi ponúknutý produkt po realizácii projektu	Otváracie hodiny VR zóny denne	8

Indikátory výsledkové

výber z dvoch indikátorov	popis:	hodnota:
Počet vytvorených nových produktov	VR zóna (Virtuálna ZOO)	1

výber z dvoch indikátorov	popis:	hodnota:
Počet nových infraštruktúrnych objektov	VR zóna s altánkom a Virtuálnou ZOO	1

POPIS MOŽNÝCH OHROZENÍ

Názov rizika	Popis rizika	Spôsob eliminácie rizika
Navýšenie finančných prostriedkov počas realizácie projektu	Navýšenie finančných prostriedkov môže nastať v dôsledku výberu nekvalitného dodávateľa alebo technologického pokroku.	Žiadateľ plánuje realizovať verejné obstarávanie prostredníctvom skúsenej osoby v oblasti verejného obstarávania, ktorá bude mať dostatočné znalosti a praktické skúsenosti. Ak by medzičasom došlo k technologickému pokroku, žiadateľ zváži, či je pre neho obstaranie kvalitatívne lepšie, ale pravdepodobne aj drahšie technológie rentabilné. V prípade inej, mimoriadnej situácie je žiadateľ pripravený uhradiť vzniknuté výdavky z vlastných zdrojov.
Nedostatky na strane žiadateľa	Toto riziko spočíva v oneskorení predkladaní, resp. predkladaní formálne chybných monitorovacích správ a žiadostí oplatbu k realizovanému projektu, predkladaní žiadostí o vykonanie zmeny v zmluve o NFP, neplnení lehôt a iných podmienok ustanovených zmluvou o NFP, príručkou pre prijímateľa, manuálom pre publicitu a inými záväznými dokumentmi.	Žiadateľ disponuje kvalitnými a skúsenými personálnymi kapacitami, ktoré majú skúsenosti s realizáciou projektov a ich administratívou. Vznik predmetného rizika je nepravdepodobný.
Nedostupnosť, nedostatok technológie virtuálnej reality	Riziko nedostupnosti technológie virtuálnej reality spočíva v tom, že nebude k dispozícii dostatok, respektíve žiadna technológia virtuálnej reality. Nedostatkami a nedostupnosťou technológie môže byť ohrozená realizácia projektu.	Žiadateľ nepredpokladá nedostatok a nedostupnosť technológie, vzhľadom na to, že pred predložením žiadosti vykonal vlastný prieskum trhu.
Nekvalitný dodávateľ	Predmetné riziko spočíva vo vybratí nekvalitného dodávateľa, ktorý nespĺní podmienky dodania predmetu tovaru ustanovené zmluvou. Tento fakt môže mať negatívny vplyv na realizovanie projektu ako je meškanie dodania tovaru alebo dodaní nekvalitnej technológie.	Žiadateľ sa s cieľom obstarat požadovaný predmet zákazky obráti na skúseného verejného obstarávateľa, ktorý má dostatočné znalosti v oblasti verejného obstarávania. Jedným z podmienok výzvy na predkladanie ponúk bude aj dokument s doterajšími skúsenosťami a referenciami dodávateľa.
Personálne riziko	Nedostatočné kapacity zabezpečujúce riadenie projektu.	Žiadateľ má dostatočné vlastné kapacity pre riadenie projektu s dlhoročnými skúsenosťami.

ČASOVÝ HARMONOGRAM AKTIVÍT PROJEKTU

Názov aktivity	začiatok aktivity v tvare mm/rr:	Koniec aktivity v tvare mm/rr:
----------------	----------------------------------	--------------------------------

Stavebné práce pre potreby zariadenia VR zóny - altánok	1.4.2022	31.5.2022
Vyhotovenie obsahu VR a zriadenie VR zóny	1.4.2022	31.7.2022
Propagačné aktivity	1.4.2022	31.10.2022

PROPAGÁCIA PROJEKTU

Forma propagácie	Množstvo a umiestnenie materiálov	Umiestnenie propagačných materiálov
Webové stránky	1	podsekcia v rámci webovej stránky areálu Klokočina
Sociálne siete	2	2 zmienky mesačne na sociálnych sieťach areálu Klokočina

ČESTNÉ VYHLÁSENIA

Ja, dolupodpísaný štatutárny zástupca čestne vyhlasujem, že:

✓ všetky informácie uvedené v žiadosti o dotáciu/účelové finančné prostriedky, ako aj vo všetkých prílohách sú úplné, pravdivé a správne;
✓ nemám ku dňu podania žiadosti nedoplatky poisťného na zdravotné poistenie, sociálne poistenie a príspevkov na starobné dôchodkové sporenie;
✓ že ku dňu podania žiadosti o dotáciu nie som daňovým dlžníkom;
✓ nie je voči mne vedený výkon rozhodnutia;
✓ nie je ku dňu podania žiadosti voči mne vedené konkurzné konanie, nie som v konkurze, v reštrukturalizácia nebolo proti mne zastavené konkurzné konanie pre nedostatok majetku alebo zrušený konkurz pre nedostatok majetku;
✓ nie som ku dňu podania žiadosti v likvidácii;
✓ mi nebol právoplatne uložený trest zákazu prijímať dotácie alebo subvencie alebo trest zákazu prijímať pomoc a podporu poskytovanú z fondov Európskej únie (vzťahuje sa na subjekty uvedené v § 8 ods. 8 zák. č. 583/2004 Z. z.);
✓ som ako žiadateľ neporušil zákaz nelegálneho zamestnávania;
✓ nie som ku dňu podania žiadosti o dotáciu v nútenej správe (vzťahuje sa IBA na obce);
✓ som zapísaný v registri partnerov verejného sektora (vzťahuje sa na žiadateľa, ktorý má povinnosť zapisovať sa do registra partnerov verejného sektora);
✓ mám vysporiadané finančné vzťahy s rozpočtom Košického samosprávneho kraja;
✓ ako žiadateľ o poskytnutie dotácie nemám aktivity v predkladanom projekte podporené z iných dotačných a grantových systémov;

✓ disponujem finančnými prostriedkami na spolufinancovanie projektu;

✓ všetky predložené dokumenty sú totožné s originálom;

✓ súhlasím so spracovaním údajov: Vyplnením formulára: /Žiadosť o dotáciu / účelové finančné prostriedky na podporu cestovného ruchu na rok 2021", dávam dobrovoľný súhlas na spracovanie uvedených údajov. Súhlas dávam podľa Zákona č.18/2018 Z.z. o ochrane osobných údajov a o zmene a doplnení neskorších zákonov účinného od 25.08.2018 (ďalej len: "Zákon o ochrane osobných údajov") a Nariadenia Európskeho parlamentu a Rady EÚ 2016/679 z 27. apríla 2016.

PRÍLOHY

Povinné prílohy

Podrobný rozpočet projektu vo formáte XLS alebo XLSX



názov

Priloha č.2 , Rozpočet.xlsx

popis

Doklad preukazujúci právnu subjektivitu žiadateľa o poskytnutie dotácie.

Žiadateľ predkladá napr. výpis z príslušného registra, doklad o pridelení IČO a pod.



názov

Výpis z obchodného registra SR.pdf

popis

Doklad o zriadení alebo založení žiadateľa

Napr. stanovby občianskeho združenia, štatút neziskovej organizácie, nadačná listina), okrem žiadateľa, ktorým je obec, mesto, mestská časť, vyšší územný celok, obchodná spoločnosť.



názov

Výpis z obchodného registra SR.pdf

popis

Doklad preukazujúci oprávnenie osoby, štatutárneho zástupcu konať za žiadateľa

Predkladá sa len v prípade, ak štatutárny zástupca žiadateľa o poskytnutie dotácie nie je zrejmý z dokladu o zriadení alebo založení žiadateľa, resp. v prípade ak od založenia alebo zriadenia žiadateľa nastala zmena v osobe štatutárneho zástupcu - v opačnom prípade sa predkladá vyhlásenie, že príloha nie je relevantná.



názov

Výpis z obchodného registra SR.pdf

popis

Súhlas majiteľa objektu s realizáciou projektu a udržateľnosťou jeho výstupov minimálne 5 rokov od ukončenia projektu

Doklad preukazujúci vlastnícke resp. iné práva k nehnuteľnostiam, na ktorých sa realizuje projekt

V rámci tejto prílohy žiadateľ o poskytnutie dotácie predloží list vlastníctva (výpis získaný z www.katasterportal.sk/kapor/ nie starší ako 1 mesiac ku dňu predloženia žiadosti). V prípade, ak žiadateľ nie je vlastníkom nehnuteľnosti, predkladá zároveň nájomnú zmluvu to buď na dobu neurčitú, alebo na dobu určitú, a to minimálne 5 rokov po ukončení realizácie projektu, respektíve obdobný doklad preukazujúci jeho vzťah k nehnuteľnosti, ktorá je súčasťou projektu.



názov

LV.pdf

popis

List vlastníctva



Projektová dokumentácia alebo zjednodušená projektová dokumentácia

Je potrebné predložiť tie podklady, ktoré sú potrebné k získaniu povolenia na realizáciu aktivít projektu. Zároveň tieto materiály slúžia na lepšie pochopenie obsahu projektu hodnotiteľom. V prípade, že projektová dokumentácia nie je z povahy projektu nevyhnutná, predkladá sa aspoň situačný náčrt s vysvetlením/ grafický návrh/ vizualizácia.



názov

vizualizacia.pdf

popis	Vizualizácia obsahu Virtuálnej ZOO
 názov popis	<p><u>Situačná mapa.pdf</u></p>
 názov popis	<p><u>altanok - pracovný postup.pdf</u></p>
 názov popis	<p><u>Altánok - severný pohľad.pdf</u></p>
 názov popis	<p><u>Altánok - východný pohľad.pdf</u></p>
 názov popis	<p><u>Altanok rozpočet final.xlsx</u></p>

Povolenie na realizáciu projektu vydané príslušným povoľovacím orgánom (napr. stavebné povolenie), resp. iným povolením/vyjadrením v súlade s platnou právnou úpravou (napr. ohlásenie drobnej stavby).

V prípade, že v čase podanie žiadosti žiadateľ nedisponuje takýmto dokladom predkladá potvrdenie o jeho vyžiadaní. Ak si aktivity projektu nevyžadujú žiadne povolenie na realizáciu príkladá žiadateľ čestné vyhlásenie o tejto skutočnosti.



názov

Ohláška.pdf

popis

IBA PRE OPATRENIE 2.2.: Biznis plán - má obsahovať predovšetkým predstavenie žiadateľa (právna forma, účel založenia, pôvod kapitálu, organizačná a riadiaca štruktúra atď.), predstavenie predmetu činnosti, definovanie trhu, na ktorom chce žiadateľ pôsobiť, finančné plány. Pri vypracovaní podnikateľského plánu sa odporúča použiť takúto štruktúru: Zhrnutie, charakteristika žiadateľa, charakteristika produktu (výrobky a služby), marketing, služba, riadenie podniku, ľudské zdroje, finančné údaje prílohy, ktoré zvyšujú vierohodnosť plánu, obsahujú grafy, tabuľky, pomocné výpočty, opisy, schémy, mapky a pod.

Meno a priezvisko osoby
vypĺňajúcej formulár

Ing. Slávka Molčanyiová , PhD.

✓ Potvrdzujem, že údaje uvedené v tejto žiadosti sú pravdivé a správne.